

# Открытое занятие «Спасение мультгероев»

## Дети 7-го года жизни

В подготовительной группе детского сада прошло открытое занятие для педагогов под названием «Спасение мультгероев». Дети, просмотрев видео о проблемах, которые случились в городе «Мультляндии» спасали разных жителей и современного Вспыша и Ньюшу, Кроша, Винни-Пуха, Машу и т.д. Дети лазали по гимнастической лестнице, выполняли прыжки, упражнения на дыхание и корригирующую гимнастику. В конце занятия все спасатели получили значки МЧС







